
ATA Nº 20/2016 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2016. 

Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis (17/05/2016) reuniram-se em 

Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Jair Mausson, Onivaldo Michelli, Luciano 

Camargos Pego, Gilmar Inácio da Silva, Reginaldo Augusto Ferreira, José Pansane Filho, 

Sandro Gusmão Moretto, Sergio Panizio e Juliano Ricardo Tibério sob a Presidência deste 

último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a 

ser lido pelo Padre Olívio Gerônimo Júnior, presente na Sessão. Encerrada a leitura, o mesmo 

fez uma breve homilia, explicando com muita sabedoria o que dizia o texto lido na Bíblia em 

Lucas, versículo de 10 a 14, que seria para iluminar o momento histórico que estamos vivendo 

no País, no mundo e também aqui nesta cidade, com relação às Leis, com relação ao bem 

público, com relação ao excesso ou o agravante, que são os roubos, pequenos furtos, que todos 

vem presenciando até na família de cada uma aqui presente. Explicou que apresentou um Ofício 

nesta Casa, com o apoio do Advogado da Câmara, o Dr. Clodoaldo Chukr, juntamente com a 

equipe que está à frente da Igreja, pedindo que leve para frente, que leve como anseio dos 

paroquianos e de toda a cidade, a necessidade de estarmos mais assegurados pelas leis, não para 

escravizar as pessoas, torná-las sofredoras ou impedir dos seus direitos, pelo contrário, para 

preservar os direitos de todos. Finalizou agradecendo esta Casa pela colaboração na Festa 

Mariana e também pela oportunidade de estar aqui, clamando por um problema que está 

acontecendo no município, que são os roubos, inclusive a Paróquia foi invadida e também 

roubada, causando transtornos a todos da comunidade. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO 

DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas as 

matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 080/2016, do Executivo 

Municipal, encaminhando a esta Casa, o Projeto de Lei com a seguinte súmula: Dispõe sobre a 

contratação de pessoal por tempo determinado para atender a necessidade temporária de 

excepcional interesse público; Ofício nº 09/2016, da Paróquia Cristo Rei de Lupionópolis, 

solicitando desta Casa, esforços no sentido de buscar meios para melhorar a segurança pública 

desta cidade, tendo em vista os crimes ocorridos, em especial a grande quantidade de furtos, cuja 

paróquia se enquadra como uma das vítimas; Ofício nº 071/2016, do Conselho Tutelar de 

Lupionópolis, informando os atendimentos realizados no mês de abril de 2016. Passando ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos os Vereadores, também 

com a presença da Oficial Legislativo, da Contadora, do Procurador Jurídico e da Zeladora da 

Casa, não havendo matérias a serem discutidas e votadas e nem Vereadores inscritos nas 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente antes de encerrar a Sessão 

primeiramente aqui diante de todos os Vereadores, agradeceu o Padre Olívio e toda a equipe da 

Paróquia, pelo legado que está deixando aqui nesta cidade, pois todos podem observar o que está 

sendo feito, a comunidade de Lupionópolis estará bem servida com essas magníficas obras e 

construções que está deixando para todos usufruírem. Disse ainda ao Padre, que quer que o 

mesmo fique a vontade, sempre que desejar esta Casa está e estará de portas abertas, para o que 

for necessário. Com relação ao Ofício, recebido nesta Casa, explicou o Senhor Presidente que 

todos estão presenciando neste município o grande aumento desses furtos e roubos. E diante 

deste pedido contido no Ofício, garantiu que já foi enviado alguns Ofícios ao 15º Batalhão da 

Polícia Militar em Rolândia e estarão reforçando ainda mais este pedido porque é de grande valia 

para esta comunidade, onde todos sabem o que aconteceu na Paróquia alguns dias antes da festa 

Mariana, onde estamos chegando num ponto crítico e preocupante para todos. E pode ter certeza 

que esta Casa fará todos os esforços para que melhore esta situação. Nada mais havendo a tratar 

em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                            1º Secretário lavrei a presente Ata. 
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